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BREMISCHE BURGERSCHAFT Drucksache 13 /349
Landtag
13. Wahlperiode

Kleine Anfrage der Fraktion der CDU vom 10. September 1992

Filmférderung

Die Filmférderung des Landes Bremen liegt unter der anderer Bundesldander, denn
das , Landesprogramm zur Férderung des Film- und Medienstandortes Bremen”
wird nicht konsequent umgesetzt.

Der Senat wird um Auskunft gebeten:

1. Wie hoch sind die einzelnen Haushaltsanschldage fiir Filmférderung der Jahre
1988 bis 1993, und in welchen Ressorts befinden sich diese?

2. Wie hoch sind die Summen der beantragten und der bewilligten Mittel in den
entsprechenden Jahren?

3. Welche Institutionen und welche Projekte wurden bzw. werden gefordert?
4, In welcher Héhe werden Mittel an Antragsteller gezahlt, die nicht in Bremen
arbeiten?

5. Welche Mittel werden
- als ZuschuB
- als Darlehen
gegeben?
6. Wie hoch sind Mittel von Dritten zur Filmférderung?
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In welchem Umfang wird Infrastruktur von Dritten zur Filmférderung genutzt?

8. In welcher Hohe wurden Bundesmittel fiir welche Bremer Institutionen und
Projekte bewilligt?

9, In welcher Hohe wurden EG-Mittel fiir welche Bremer Institutionen und
Projekte bewilligt?

Kastendiek, Metz, Kudella und Fraktion der CDU
Dazu
Antwort des Senats vom 29. September 1992

zu 1.

a) Haushaltsanschlidge des Senators fiir Bildung, Wissenschaft u. Kunst bzw. Kul-
tur und Ausldanderintegration in Mio. DM

1988 1989 1990 1991 1992 1993
— — 0,15 0,40 0,40 0,40

b) Haushaltsanschlige des Senators fiir Wirtschaft, Technologie und Auflenhan-
del bzw. Wirtschaft, Mittelstand und Technologie in Mio. DM

1988 1989 1990 1991 1992 1993
— - 0,50 0,71 1,10 1,00
zu 2.
1990 1991 1992
a) beantragt und
bewilligt: 0,15 0,40 0,40
b) beantragt: 0,50 3,90 0,54

bewilligt: 0,50 0,71 0,32
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zu 3.

a) - Medienzentrum Walle
- Kommunalkino
- Filmbiiro Bremen

b) - Medienzentrum Walle, Investitionsférderung
- CON - Film, Bremen, Projekt- / Produktférderung
- Dokumentationsstelle Tanz und Bewegung, Uni Bremen, Investitionsfor-
derung
- Spektrum TV, Bremen, Produktforderung (Wissenschaftssendung fiir Kinder)
- Bremer Institut Film / Fernsehen, Investitionsférderung
- Team TV, Bremen, Investitionsférderung
- Visuelles Marketing Half & Partner, Investitionsférderung
- Tonstudio Thein, Bremen, Investitionsférderung
- Filmbiiro Bremen e. V., Projektforderung ,Bremer Filmschau 91"
- Selling Spot, Bremen, Investitionsférderung

zu 4.
Mittel an auswirtige Antragsteller wurden nicht gezahlt.

zu 3.

Grundsitzlich werden Mittel im Rahmen der Projekt- / Produktférderung als
bedingt riickzahlbare Darlehen gewéhrt. Die Férderungen aus dem Kulturhaus-
halt werden als Zuschiisse gewahrt.

zu 6., 8. und 9.
Bisher wurden zur Filmférderung weder Bundes- noch EG-Mittel eingesetzt.

zu 7.

Die im Lande Bremen vorhandenen Infrastruktureinrichtungen — z. B. bei Radio
Bremen und bremischen Werbe- und Produktionsfirmen — werden bei der Reali-
sierung von Filmprojekten unterstiitzend eingesetzt,
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